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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    گر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشييييكدكدكدكدييييمردم به مردم به مردم به مردم به     ييييبرتربرتربرتربرتر: : : : ))))عععع((((ييييامام علامام علامام علامام عل
  

  

  ست به چه صورت است؟پاهان ياخته تخم در گيت يقطب. 1

  واژگون. د  .شود ين نميياز قبل تع. ج  .ت ندارنديقطب. ب  نامعلوم. الف  

  .در آن وجود ندارد..................... است چون ................... رشد در بافت كالوس . 2

  تيقطب –شكل  يب. ب    تيقطب –واژگون . الف  

  تيقطب –آرام . د    شهير –شكل  يب. ج  

  ؟باشد ينمند ياهان شامل كدام فرآينمو در گ. 3

  ز سلولهايتما. د  تيقطب. ج  يسلولرشد . ب  يم سلوليتقس. الف  

  شود؟ ياستفاده م يزياز چه چ DNA ينشاندار كردن اختصاص يبرا يوگرافيستوراديدر روش اتوه. 4

  هيسين تريگوان. د  هيسين تريتوزيس. ج  هيسين تريديميت. ب  هيسين تريآدن. الف  

  شود؟ يل ميتشكك يكداماخته تخمزا ي يادهيلاستپلاسم و پتويس يز خاص و خاستگاهياز تما. 5

  تلوسيو. ب    ت نريگامتوف. الف  

  يلاسمپتويغشا س. د    ديروتئپ يها واكوئل. ج  

  د؟يآ يدر م يبه چه رنگ DNAبه روش فولگن  يزيآم در رنگ. 6

  اهيس. د  يقرمز ارغوان. ج  سبز درخشان. ب  يا روزهيف يآب. الف  

  ؟رديگ ينده صورت ميزا يها اختهيكدام ها در اثر يا هپتك ل يا علفيدرخت مانند  يها ساقه ياه در بعضيگ )يقطر رشد(م شدن يضخ. 7

  نيسپستم يمر. ب    ييستم انتهايمر. الف  

  نبهپچوب . د    فلوژن. ج  

  ؟كنند ينمد يوم توليك كامبيكدام. 8

  زنده ينهانزادان آوند. ب    هيدازادان اولپي. الف  

  هايا هپدو ل. د    نبازدانگا. ج  
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ن يا يريت تكثيدر هستكها كه نشانگر رشد و فعال RNAاد يا چند هستك، مقدار زيك ي ياد، هسته دارايلاسم زپنسبت نوكلئو. 9

  ها است؟ اختهيكدام ات يهاست، از خصوص اختهي

  ياهيگزنده . د  نيم نخستتسيمر. ج  يستم مغزيمر. ب  وميكامب. الف  

  نامند؟ يشود چه م يل ميتشك كايگرومتريا هيدن هاگ در خزه فونارييبر اثر روسبز را كه  يها از رشته يا شبكه. 10

  كلرونما. د  سهير. ج  كولونما. ب  روتونماپ. الف  

  ابد؟ي يم ياخته تجليدر  يچه عامللت وجود اخته اصولاً به عيت يقطب. 11

  بافت كالوس. د  يلاسمپتويب غلظت سيش. ج  يدارياپنا. ب  ديزوئيل ريتشك. الف  

  آورند؟ يرا به وجود م كدام بخش يياخته بالاي 4اه، يدر كاج س. 12

  نيراس جن. د  روزت. ج  يقين حقيجن. ب  بند. الف  

  ه دارد؟پلچند  غالباً يا سرو خمره جنس  يها ن گونهينج. 13

  هپل 12شتر از يب. د  هپل 12. ج  هپل 2. ب  هپل 3. الف  

  شود؟ يم  يرييدچار چه تغ يا ره مواد دانهيذخ ين در طيجن ييزا اندام. 14

  .ها دارد هپبه تعداد ل يبستگ. د  كند. ج  .كند ير نمييتغ. ب  شتريب. الف  

ده يوشپكا يم شده و توسط تونيدرشت كه در جهات مختلف تقس يها كوئلهم قطر با وا يها اختهياز  يا توده تيه اشميطبق نظر. 15

  نامند؟ يشوند را چه م يم

  بلميرپ. د  درماتوژن. ج  له رمپ. ب  وسپكور. الف  

  رد؟يگ يچگونه صورت م ييزا رد، انداميگ يم كندتر صورت ميكه تقس يهنگام. 16

  تر يطولان. د  ثابت. ج  كندتر. ب  يبه آهستگ. الف  

  شوند؟ يم ميها به چند گروه تقس ستميند مريآ يكه به وجود م يياخته و بافتهايساس نوع بر ا. 17

  نيسپ -ن يستم نخستيمر. ب    يجانب – ييستم انتهايمر. الف  

  نينخست – ييستم انتهايمر. د    نيسپ - يستم جانبيمر.ج  
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ه يك لايك ، يشوند كه هر  يده مينوك اندام د يگر بر رويكدي ياخته مستقر بر رويسه  ييزا نيجن ين، در طيهانشت  طبق گزارش. 18

  :رون عبارتند ازيه از درون به بين سه لايكند، ا يد ميرا تول يستميمر

  بلميرپ -درماتوژن –لروم پ. ب    لرومپ -بلم يرپ -درماتوژن. الف  

  درماتوژن –ربلم پ -لروم پ. د    لرومپ -درماتوژن  –بلم يرپ. ج  

  :يه كوروديطبق نظر. 19

    .اند مشتق شده يمحور يرأس يها اختهياز  يمادر مركز يها اختهيكر پي. الف  

  .وس برهنه باشدپك كوريتوانند  يرأس ساقه بازدانگان م. ب  

  .شود يده ميفلوژن د ياديلقه بنو وجود ح يرأس يها اختهيدر  يت نسبتاً كميفعال. ج  

  .دهند يل ميرا تشك يادين نقش مستقل حلقه بنيبازدانگان بهتر. د  

  نامند؟ ين ظهور دو برگ را چه ميب يفاصله زمان. 20

  يه انحراف برگيزاو. ب    وميمورديرپ. الف  

  برگ يرشد رأس. د    لاستوكرونپ. ج  

  كند؟ يل ماك را فعيكدام 2Gمرحله . 21

  افتهير يتكث. ب    اختهي يابيزيتما. الف  

  ييكالوس زا. د    يستميت مريوضع. ج  

  ها كدام است؟يا هپها و دوليا هپكشنده در تك ل يمنشأ تارها پب از راست به چيبه ترت. 22

  درماتوژن –لروم پ. ب    بلميرپ -درماتوژن . الف  

  لرومپ -درماتوژن . د    درماتوژن -بلميرپ. ج  

  ست؟يچن يستم نخستيمر يا اختهي ياصل يها يژگياز و يكي .23

  و مشخصبزرگ  ديلاستپ يعموماً دارا. ب    وزوم بزرگ و منفرديكندر. الف  

  يلاسمپاراپفقر مواد . د    نداشتن واكوئل. ج  

  شود؟ يل كدام جزء همزمان ميدراز شدن سهم برگ با تشك. 24

  يوميروكامبپ يها رشته. ب    دمبرگها. الف  

  قاعده برگ. د    يه انحراف برگيزاو. ج  
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  تفاوت است؟ ياهان بيسم جزء گيوديرپك از نظر فتويكدام. 25

  اه دانهيس. ب    چاودار. الف  

  يختم. د    مونيگل م. ج  

  باشد؟ يم كيكدامهاگزا خاستگاه   ستميمر شپي. 26

  رچمپدمگل و . ب    رچم و برچهپ. الف  

  وسپكا و كوريتون. د    نهنج و برچه. ج  

  رد؟يگ ياسفناج در كدام گروه قرار م يت به دوره نورياز نظر درجه حساس. 27

  حساس به نور. د  تفاوت يب. ج  روز بلند. ب  روز كوتاه. الف  

  كند؟ يجاد ميه را ايرون كدام لايب ه به سمتين لايست و ايچ يرفلودرمبه سويگر لاينام د. 28

  فلوژن –فلودرم . ب    نبهپچوب  –درم يرپ. الف  

  درميرپ -فلودرم . د    نبهپچوب  –فلوژن . ج  

  ؟باشد ينمت در تخم و هاگها يجاد قطبيك جزء عوامل ايكدام. 29

22. ب  PHب يش. الف   COO   يكيعوامل ژنت. د  نور. ج  ,

  شوند منشأ بلاواسطه آنها كدام است؟ يده ميآورند چه نام يوم را بوجود ميروكامبپكه  يباً رأسيتقر يها اختهي ،ز برگيدر هنگام تما. 30

  وسپكور –رودسموژن پ. ب    ياديحلقه بن –متادسموژن . الف  

  ياديحلقه بن –رودسموژن پ. د    وسپكور –دسموژن . ج  
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  د؟يساقه را نام ببر ييزا ل دهنده هستهيدو بخش تشك. 1

  د؟يب نام ببريمختلف آن را به ترت يز بخشهايشه نهاندانگان تماين ريدر تكو. 2

  .ديح دهيرده و توضشوند نام ب يم ميد به دو گروه تقسيآ يكه از آنها بوجود م ييها اخته و بافتيها بر اساس نوع  ستميمر. 3

  د؟يح دهيدر مورد خاستگاه گل را توض )متامورفوز( يميه قدينظر. 4

  .ديح دهيساختار تخمك در نهاندانگان را به اختصار توض. 5


